

Domáce in razne novice.

Osebna vest. — Pisarniški oficijal pri dež. sodnji v Trstu Emil Forchiasini je imenovan pisarniškim predstojnikom v Rovinju.

Umrl je g. Martin Štih v St. Janžu v Rožni dolini, vrl koroski rodoljub, ki se je mnogo trudil za slovensko stvar na Koroskem. Nemci so ga preganjali, ali pokojnik je hodil mirno dalje svoja pota. Dosegel je starost 54 let. V tužni zgodovini koroskih Slovencev ostane njegovo ime v častnem spominu!

Umrl je v Sarajevu starosta tamosnjih Slovencev gimnazijalni profesor gospod Jakob Znidarski. Pokojnik je bil duša socialnemu življenju Slovencev v Sarajevu, navdušen in delaven narodnjak, ki je s paznim očesom motril in prav presojal naše kakor sploh jugoslovanske politične razmere. Za časa sfera Stadlerjeve je napisal lep članek za „Sočo“, kateri smo tačas tudi pričeli ter je vzbudil dosti zanimanja. Bodi blagemu možu blag spomin!

Smrtna kosa je pokosila v Postojni zasluženega rodoljuba 54 letnega Alojzija Kraigherja. Bil je prvi slovenski načelnik tržkega gospodarstva in od l. 1887. do 1889. dež. poslanec kranjski. Bil je kremenit značaj in zvest pristaš narodno-napredne stranke.

Za pogorelec v Bovecu je daroval g. Fran Leban, učitelj na Trnovem pri Gorici, 11 kron, prejete vsled poravnave v neki sodniški stvari.

Shod vseh slovenskih odvetnikov se boode vsrtil v Ljubljani jutri dne 25. oktobra v dvorani mestnega občinskega sveta ob 10. uri dopoldne.

Kakor se nam poroča, se je že na prvem shodu vseh slovenskih odvetnikov, ki se je vsrtil v Ljubljani leta 1898. v prilog jezikovne enakopravnosti pred višjo deželno sodnico v Gradcu, sprožila misel vatvariti organizacijo slovenskih odvetnikov v skupno zvezo, ki bi imela namen varovati stanovske in narodne težnje slovenskih odvetnikov pred vedno množetimi se napadi.

Razmere se od tistega časa niso zboljšale ter so se najprvo začele na Štajerskem obračati otividno na slabše.

Najnovejši dogodki pa, ki nam prihajajo dan za dnevom s Koroskega, kažejo, da se hoče (u slovenskim odvetnikom zanikati pravica eksistence in da se tam slovensčina naravnost meče pred prag justice.

Shod slovenskih odvetnikov boode torej brez dvoma jako umestna manifestacija proti tem razmeram, in želeti je, da se na njem pokaže solidarnost vsega slovenskega odvetništva proti agresivnim namenom naših nasprotnikov in vlade.

Pripravljalnemu odboru stoji na čelu g. dr. Karol Triller, odvetnik v Ljubljani. Vspored je sledeči: 1. Nagovor odborovega načelnika dr. Karola Trillerja. 2. Po-

ročilo o ustanovitvi zveze slovenskih odvetnikov, referira dr. Valentin Krisper. 3. Poročilo o štajerskih justičnih razmerah, referira dr. Jurij Hrasovec. 4. Poročilo o koroskih justičnih razmerah, referira dr. Ferdinand Müller. 5. Poročilo o primorskih justičnih razmerah, referira dr. Otokar Rybač. 6. Eventualia.

Slovenski odvetniški shod v Ljubljani. — Na čast udeležencem odvetniškega shoda priredi v imenu stolnega mesta Ljubljane gospod župan Iv. Hribar v hotelu „pri Slonu“ slavnosten banket.

Dramatično društvo je ukrenilo, da se priredi ta večer velika Verdijeva opera „Otello“.

Vnanjim gostom boode torej dana prijetna prilika prepričati se tudi o velikem napredku slovenskega gledališča.

Veliki salon hotela „pri slatem jellenu“ je občinstvu na razpolago že osem dnij. — Salon je 15 m dolg, 8 širok, 6 visok, ima 11 oken, je parketovan; razsvetljen je prav močno z 21 auerjevimi svetilkami; na sredi je krasen luster. Ta salon je prvi v Gorici z elektriškim ventilatorjem. — Občinstvo vseh stanov, ki obilo zahaja tjakaj, jako hvali vso ureditev tega salona po velikomestnem načinu. — Prijatelji tega velikega domačega podjetja se veseló napredka, kateri smo s tem naredili v Gorici.

Tega naznanila nismo napisali za tiste, katere je vzel v varstvo Antonio Klobasa v dopisih „z dežele (!) v nekem časopisu. Hotel „zlati jelen“ obstoji že desetletja, in Slovenci v glavnem so pomagali v istih prostorih tujcem do bogastva. Doselej se Antoniu Klobasi niso smilili slovenski krcmarji, katerim je delal hotel „zlati jelen“ konkurenco, — zdaj nakrat je v skrbi za nje. Da bi kdo ne trpel kake škóde, bi morali slovenski lastniki hotel zapreti... ali pa prodati tujcem. Za Slovence so po mnenju Toneta Klobase le male krcme, kaj boljsega ni za nje, to morejo imeti tujci v krempljih! — Pa nikar misliti, da so prijatelji Toneta Klobase gostje tistih malih slovenskih krcmarjev, ki se mu nakrat smilijo, o ne, oni so pridni gostje neslovenskih gospodarjev! Nočemo imenovati nikogar, ali reci treba, da so pristasi Toneta Klobase danes najboljši gostje... pri tujcih. Zakaj ne zahajajo v krcme Slovencev, ki se Klobasi zdaj nakrat smilijo?! V Gorici imamo tudi celo vrsto ljudij, ki so zaradi Slovencev tukaj, so tudi Slovenci, pa se drže više nad občinstvom za navadne krcme. Ker ni bilo boljsega slovenskega hotela in restavracije, so zahajali v ptuje. Ako jim je kdo kaj rekel, so imeli takoj izgovor pri roki, da.... Tem bi moralo biti vsreženo s prireditvijo tako krasnih prostorov „pri zlatem jellenu“. Njim se posebe velja naše naznanilo.

Somisljeniki Toneta Klobase pa naj še dalje podpirajo le tujce, mi jih v tem ne vidimo. Povemo jim le toliko: tudi brez njih izvršimo svojo nalogo v goriskem mestu, a

bo nas toliko slajše navdajala zavest, da smo dosegli zazeljene vspehe vkljub tako zlobnemu udruhu iz vrst druge slovenske politične stranke. Mi se zavedamo, da vršimo za skupne narodne cilje veliko delo ter želimo, da bi našli še mnogo posnemovalcev-spekulantov za najrazličnejše potrebe!

„Kazipot“ po Goriskem, Trstu in Ljubljani izide tudi za l. 1904. kot brezplačna priloga „Soče“. — Korekturné odčitse so dobili že po vseh občinah in večina jih je te dni že vrnila. Kdor se ni popravil, naj to gotovo stori in doposlje do konca oktobra. Morebitne spremembe do 15. decembra naj se nam naznanijo po dopisnicah, ker v tisek pojde hkratu cela knjiga v drugi polovici decembra. Tako bo naš „Kazipot“ preskrbljen z najnovejšimi podatki.

Vaznost in vrednost našega „Kazipot“ se čedalje bolje uposteava; dá, knjiga postaja v mnogih ozirih naravnost neizogibna potreba. — Toda le kratek upogled v to knjigo prepriča vsakogar, da je to prav težavno, zamudno in drago delo, ki zasluži večje gmotne zaslonbe nego smo je bili doslej deležni.

Središče Slovenije, bela Ljubljana, bo letos še točniše zastopana. In kdo nima te ali one zveze z Ljubljano? Vsakega Slovence bo jako zanimal „Kazipot“ po središču Slovenije.

Oglašaji v tem „Kazipotu“ imajo veliko vrednost, ker knjiga je v rabi celo leto. Kadar kdo česa potrebuje, pogleda v „Kazipot“ in si poišče naslov trgovca ali obrtnika, pri katerem potem naroči....

Oglase že sprejemamo. Kdor hoče dati v „Kazipot“ svoj oglas, naj se čimprej prijavi. Cene so nenavadno nižke.

Lepak s vozniki urniki za zimsko dobo izide kakor vsako leto v novembru kot brezplačna priloga „Soče“. Vrh tega jih razposljamó več sto na javne lokale po vsej Sloveniji. — Kdo ne pozna tega lepaka, saj visi povsod?!

Oglase sprejemamo, dokler je še kaj prostora. Lani nismo mogli sprejeti vseh oglasov. Kdor prej pride, prej melje. Prostor za oglase je namreč omejen. Kdor želi, da bo letos gotovo na tem lepaku, naj se takoj oglasi.

Dvojna mera? — Na kontrolnih shodih, ki se vsrijo te dni, dajajo rezervistom nove določbe, katere jim vsivajo v knjizice. V Gorici se delijo rezervistom le laške in nemške določbe, in sicer jih deli mestni uradnik. Da mestni uradnik v Gorici ni naklonjen slovensčini, je lahko umljivo. Vprašanje pa nastaja: ali je on odstranil slovenske določbe ali pa jih sploh ni? Ali obvelja zadnje?! Na kontrolnem shodu jih sploh nikdo ni videl. Ako jih ni, potem je pač to jako lepa dvojna mera! Kaj je laški vojak več vreden od slovenskega?! Slovencev pa je vendar največ na shodih. Po drugi strani pa naj bi pokazali malo poguma tudi gg. rez-

ervisti ter zahtevali slovenske določbe in zavrnilo one, katerih ne razumejo.

Ker smo že pri kontrolnih shodih, moramo omeniti še, da se rabita pri pouku do rezervistov dobra nemščina in laščina, le slovensčina je strašna. Govori se o „suhih“, „falingah“ in o drugih takih strašnih besedah, katerih ne rabi nikak Slovenec. Želimo, da se obrne končno v tem pogledu na bolje!

Vodovodne vprašanje v Gorici. — Modri možje na našem magistratu ostanejo v kratkem brez glav, ako se bodo še malo časa bavili z vodovodnim vprašanjem. Pred kratkim so imeli naši mestni oetije zaupno sejo v kateri je bilo govora o vodovodnem vprašanju. Govorili so na dolgo in široko, slednjič pa so se odločili, da počakajo, kaj poroče ajdovska predilnica glede Hublja. Na tem zborovanju se je govorilo tudi o tem, da bi se z nova poskusilo z Mrzlekom. Dr. Bramo je našel, da je Mrzlek nezdrav in kalen, ali v mestnem svetu so še vedno možje, katerim je Mrzlek pri srcu! Kdo ima prav, ne bomo tu razkladali, kažemo pa na konfuznost, katera vlada v tem pogledu med mestnimi svetovalci.

Večina je naklonjena sedaj Hublju, ali glej! Kar nakrat so našli, da je Mrzlek kalen, zato seveda mora biti kalen tudi Hubelj! In res smo čitali te dni v nekem laškem listu, da je tudi Hubelj kalen! Drugi laški list pa zahteva ime onih, ki so proglasili Hubelj kalnim, nakar odgovarja prvi, da jih morajo že poznati na magistratu! Da, če to ni največja konfužija, potem res ne vemo, kaj bi se tako imenovali. Toliko tisočakov je že vtonilo v vodovodnem vprašanju, vode pa le še ni, in kakor se kaže, je še ne bo z lepa.

Kam je zabredel goriski magistrat, kako je v sedanji svoji sestavi nesposoben za vsako resno delo, pa tudi kaže jasno to vodovodno vprašanje!

Zveza obrtnikov. — V sredo se je vsrtilo napovedano zborovanje zveze obrtnikov v dvorani tukajsje trgoveke in obrtne zbornice. Udeležili so se med drugimi tega zborovanja tudi dež. glavar, podžupan Bombig, višji okr. komisar Polley, predsednik zbornice ter več industrijev. Predsedoval je podpredsednik osrednjega ravnateljstva zveze obrtnikov E. Vetter s tajnikom dr. G. Auspitzerjem. Predsednik je povdarjal potrebo zveze med obrtniki v svrhu dobrega zastopstva obrtniških interesov ter kazal na potrebo ustanovitve podružnice v našem mestu. Ta zveza obstoji 6 let pa je dosegla mnogo vspehov in prav tako jih je mogoče doseči tudi tukaj. Govorili so še Lenassi, Bombig, dež. glavar, na kar se je izvolil odbor za podružnico. Omenjamo, da se je povdarjalo na tem zborovanju, da treba pri obrtnih in trgovskih rečeh pustiti v stran vsako strankarstvo in narodnostno hujskanje, in povdarjalo se je, da se bodo ozirali le na vsestransko prosperiranje obrti.

»Toda, monseigneur, o tem ne vem ničesar; nikdar je nisem videl.«
»Ali je šla vaša žena, kadar ste šli v Louvre po njo, naravnost domov?«
»Skoro nikdar; imela je opravke pri prodajalcih platna, h katerim sem jo spremljal.«
»In s kolikimi prodajalci je bila v zvezi?«
»Z dvema, monseigneur.«
»Kje stanujeta?«
»Jeden v ulici Vangirard, drugi v ulici La Harpe.«
»Ali ste zahajali z njo k trgovcem?«
»Nikdar, monseigneur; pričakoval sem jo pri vratih.«
»In s kako pretvezo je zahajala nekri sama?«
»Nikakega vzroka ni navajala, samo rekla mi je čakati, in jaz sem čakal.«
»Vi ste ljubezniv soprog, moj ljubi gospod Bonacieux,« pravi kardinal.
»Imenuje me svojega ljubega gospoda!« pomisli drobninar. »Vraga! Stvari stoji dobro.«
»Ali veste za ona vrata?«
»Da.«
»Ali so vam znane hišne številke?«
»Da.«
»Katere so?«
»V ulici de Vangirard številka 25; v ulici de La Harpe številka 75.«
»Prav,« pravi kardinal.
Pri tej besedi vzame srebrn zvonec in pozvoni; uradnik vstopi.
»Pojdite po Rocheforta,« pravi polglasno; »ko se vrne, naj takoj pride k meni.«
»Grof je tukaj,« odvrne uradnik, »in nujno prosi, da bi govoril z Vašo Eminenco!«

»Potem naj pride takoj!« pravi Richelieu živahno.
Uradnik odhiti iz sobe z ono hitrostjo, s katero so ubogali kardinala vsi njegovi slugi.
»Z Vašo Eminenco!« zamrmra Bonacieux, oziraje se okoli sebe z blodečimi očmi.
Odkar je izginil uradnik, še ni minulo pet sekund, ko se odpro in vstopi nova oseba.
»To je on!« vsklikne Bonacieux.
»Kateri on?« vpraša kardinal.
»Ki mi je odpejal mojo ženo.«
Kardinal pozvoni drugič. Uradnik se vnovič prikaže.
»Izročite tega moža rokam njegovih stražnikov; počaka naj pa, da ga zopet pozovem pred se.«
»Ne, monseigneur, ne, saj ni!« vsklikne Bonacieux; »ne, zmotil sem se: to je neki drugi, ki mu ni niti podoben; ta gospod je poštenjak.«
»Odpeljite tega slabounnega človeka!« pravi kardinal.
Uradnik prime Bonacieuxa pod pozduho ter ga odpelje v predsobo, kjer dobi svoja stražnika.
Nova vpeljana oseba je Bonacieuxu nestrpno sledila z očmi, dokler ni izginil, in ko so se zaprla vrata za njim, stopi živahno h kardinalu, rekoč:
»Videla sta se.«
»Kdo?« vpraša Njegova Eminenca.
»Ona in on.«
»Kraljica in vojvoda!« zakliče Richelieu.
»Da.«
»In kje?«
»V Louvru.«
»Ali ste si tega gotovi?«
»Popolnoma.«
»Kdo vam je povedal?«

»Gospa de Lannoy, ki je, kakor veste, popolnoma udana Vaši Eminenci.«
»Zakaj ni povedala že prej?«
»Kraljica je — bodisi slučajno, bodisi vsled nezaupnosti — pustila spati z njo v isti sobi gospo de Surgis ter jo stražila celo jutro.«
»Torej smo pobiti to pot. Ali poskusimo se maščevati.«
»Iz celega srca vam hočem pomagati, monseigneur, bodite brez skrbi.«
»Kdaj se je to zgodilo?«
»Ob polu jedni po noči; kraljica je bila s svojimi ženskami...«
»Kje?«
»V svji spalnici...«
»Prav.«
»Ko so ji prinesli v imenu gospe Bonacieux neki robec...«
»Naprej!«
»Se je polastilo kraljice veliko vznemirjenje, in pobledele je kljub ličilu, katero je imela na obrazu.«
»Naprej, naprej!«
»Nato je vstala in rekla v vidni zagredi: »Dame, počakajte me deset minut, da se vrnem.« In odprla je vrata svojega alkovna in odšla.«
Zakaj vas gospa de Lannoy ni obvestila o tem še isti hip?«
Ni si bila še vsega svesta; račun tega je rekla kraljica: »Dame, počakajte me,« in se ni upala, biti kraljici nepokorna.«
»In koliko časa je ostala kraljica zunaj?«
»Tri četrť ure.«
»Ali je ni spremljala nobena njenih žensk?«
»Samo dona Estefana.«
»Ali se je vrnila potem?«

Poročna obravnava proti Drondu in sodrugom glede sleparij v Sv. Vavilski pošilnici v Pragi je prenešana na dan 26. novembra t. l. Prič bo 72. Trajala bo par tednov.

Otroke je morila v Hamburgu babica Wiese. Za dobro plačilo je jemala nezakonske otroke, da jih bo, kakor je pripovedovala materam, pošljala v London, kjer jim bo preskrbovala druge starše, ki bodo otroke jemali „za svoje“. Ker so pa otroci brez sledu izginiti, je pričela policija preiskavanje, ki je dognalo, da je babica petero teh otrok nalašč pomorila in na ognjišču sezgala. Dolžijo jo pa tudi tatvine in umora njenega moža.

Književnost.

„Talijska“ — „Goriška tiskarna“ A. Gabršček v Gorici je vsregla potrebi, katero so živo občutili slovenski diletantje po Slovenskem, ki so prirejali gledališke predstave. „Dramatično društvo“ je bilo izdalo serijo iger, več ali manj primernih za naše razmere in odre, toda že lepno število let ni izdalo nijedne igre več, tako da so bili igralci v veliki zadregi vselej, ko so se pripravljali na kako veselico z gledališko igro. — Da bi odpomogla tej mizeriji, je začela izdajati „Goriška tiskarna“ — „Talijska“, katere je izšlo doslej že 12 zvezkov, samih enodejank, veseloiger in burk. — Posebno se pazi na lep, pravilen jezik, kajti skušnja je dokazala, da prav gledališke igre kaj močno vplivajo na ... dober ali slab jezik med ljudstvom. Tisto nesrečno bomkanje so zanesle prav gledališke igre v kraje, kjer ga sicer ne poznajo.

Poieg dosedanjih 12 iger so v tisku zopet tri enodejanke, med temi dve novi, a „nemški neznajo“ izdatno popravljeno. Sploh pa se zopet ponatanejo take igre, ki so tega res vredne, toda vse premišljeno popravljene.

Pozneje pride na vrsto tudi kaka dvo ali večdejanka, med temi popravljeno „V Ljubljano jo dajmo“ ter „Mlinar in njegova hči“.

Da bi pa to podjetje lože vspevalo, zagotovivši si vsaj neko število gotovih odjemnikov, je založarna sklenila na vsodbu iz slovenskih in hrvaških žrogov, izdajati „Talijska“ v perijodičnih zvezkih po 30 vin. Naročnino je poslati vsaj za 10 zvezkov t. j. 3 K.

Vabimo torej vsa narodna, bralna in pevska društva ter prijatelje dramatike na naročbo „Talijske“. Vsakih 10 zvezkov stane 3 K, ako se pošlje naročnina naprej; sicer pa stane vsak zvezek 40 vin. Naročiti je mogoče po tej ceni že dosedanjih 12 zvezkov proti plačilu 5 K, s katerimi bi bila plačana naročnina za prvih 20 zvezkov.

Ako se odzovejo naša društva in semtertje kak posamičnik, bo kmalu skupaj vsaj 300 naročnikov, kolikor bi jih založarna rada imela, da more pogumno razširiti svojo podjetno delavnost tudi na to stran književnega delovanja. Na tak način bi dobili v par letih že lepo število vsakovrstnih iger, da bi nam Slovencem ne bilo treba tožiti o mizeriji in suši v gledališki literaturi. Preskrbljeni bi bili dobro in — gotovo! — povsem častno! Priporočamo zatorej novo „Talijska“ kar najtopleje slovenskemu občinstvu! — „Goriška tiskarna“ zasluži priznanja in vse podpore!

Svila za bluze od 60 kr. do gl. 11-35 meter. Zadnja novost! Franko in carine prosto na dom. Bogata vzorna zbirka z obratno pošto. **Tovarna svile Henneberg v Curlhu.** 6

Sobarica,

ki zna govoriti slovenski in za potrebo laški in nemški, dobi takoj službo v večjem hotelu. — Ponudbe na upravnihštvu »Soče«.

Službe išče

mlad gospod bodisi kot pisar ali domači učitelj, zmožen slovenščine, laščine in nemščine ter slovenske stenografije. Ponudbe na naše upravnishtvu.

Sprejme se na stanovanje

jednega gospoda ali dva dijaka s hrano ali brez hrane. Kje pove naše upravništvo.

V najem se oddá

veliko hišo z dvoriščem in hlevom ter tremi polji obdelane zemlje v Vrtojbi, na lepem kraju in poleg poštne ceste. — Pojasnila daje Klarčič v Gorenji Vrtojbi št. 1.

Odlikovana krojaška delavnica Ant. Krušič

krojaški mojster v Vrtni ulici št. 26. Priporočata se slavnemu občinstvu v mestu in na deželi. Ima bogato zalogo vsakovrstnega blaga za vse letne čase in vsak stan. Gotove obleke lastnega izdelka kakor tudi površne suknje itd. Cene zmerne.

Ravnokar mi je dospelo sveže raznovrstno blago za nastopno jesensko in zimsko sezono.

Izdelke iz lastnega blaga jamčim!

Ob enem naznanjam slavn. občinstvu, da sem preselil svojo krojaško delavnico in prodajalnico v ravno isto ulico pod št. 33 t. j. nasproti dosedanjim mojim prostorom in nasproti novemu stavbišču »Trgovskega doma«.



8 dni na poskušajo!

Samo za gl. 2-75 pošljam proti povzetju ali gotovini.

Zanesljiva nikelnasta remont. žepna ura z znakmo! „System Roskopf Patent“ z

36 urno notranjo uravnavo kazalcev, gre na minuto natančno, z 3-letnim jamstvom. (Elegantni pozlačena verižica za uro in reklamne priprave se dobi po vrhu zastoj. Ako ne ugaja, se vrne denar.

M. J. Holzer

tovarna ur in zlatenln en gros Krakau (Avstr.) Diefelsg. 68

Zalagatelj e. kr. državnih uradnikov. Ilustrovani ceniki ur in zlatenln zastoj in pošnine prosto. — Iščejo se agenije. — Enaki oglasi so ponarejeni.



Nagrobne spomenike in križe

priporočata o priliki praznikov Vseh Svetih **Fran Podberšič** avtorizovan kamnoseški mojster v Gorici, Tržaška ulica št. 17.

Izdelki so vsi iz kraškega kamna najboljše vrste. Cena nagrobnim spomenikom je od 15 kron više. V zalogi ima kamnate plošče, umivalnike za kuhinje itd.

Zašitna znakma: SIBRO.

LINIMENT. CAPSICI COMPOS.

iz Richterjaevje lekarne v Pragi

priznana kot izvrstna bol ublažujoča mazilo; za ceno 80 h, kron 1-40 in 2 kroni se dobi po vseh lekarnah. Naj se zahteva to splošno priljubljeno domače zdravilno sredstvo vedno le v orig. steklenicah z našo zaščitno znakmo »SIBROK« namreč, iz RICHTERJEVE lekarne in vzame kot originalni izdelek le tako steklenico, ki je prevedena s to zaščitno znakmo.

Richterjaeva lekarna „Pri Zlatem levu“
v PRAGI, Elisabethgasse št. 5
Dobi se v lekarni
„Pri Zlatem levu“ Robert Kautner, Telma.

Gospica

26 let stara, lepe zunanosti, v potrebnem izobražena, s 6000 kron premoženja, ker pa radi službe na deželi nima prilike priti z gospodom v dotiko, se želi seznaniti z gospodom uradnikom ali učiteljem, če tudi na deželi, kateri v resnici želijo srečno in v ljubezni živeti. — Ponudbe naj se pošljajo s sliko do 15. novembra: »Post restante« Nr. 50 — Celje, (Štajersko).

Anton Pečenko

Vrtna ulica 8 — GORICA — Via Giardino 8
priporočata

pristna bela in črna vina izvipavskih, furlanskih, hrvaških, dalmatinskih in isterskih vinogradov.

Dostavija na dom in razpošilja po železnici na vse kraje avstro-ogerske monarhije v sodih od 56 litrov naprej. Na zahtevo pošilja tudi vzorce. Cene zmerne. Postrežba počena.

Karol Draščik,

pekovski mojster in sladčičar v Gorici na Kornu št. 8.

Priporočata vsakovrstno pecivo, kolače za birmance, torte i. t. d.

Priporočata se slavnemu občinstvu za mnogobrojna naročila ter obljublja solidn. postrežbo po jako zmernih cenah.

Ne v Ameriko!

V slovenski in hrvaški Istri, v bližini Trsta se prodá ali dá v najem po zelo ugodnih plačilnih pogojih več lepih posestev z gospodarskimi poslopji.

Pojašnjenja je dobiti brezplačno v pisarni g. Dr. Gregorina v Trstu, Molino piccolo 7. II.

MLEKARSKA ZADRUGA V ČRNICAH

Je otvorila v ulici Morelli št. 5

prodajalnico mleka in mlečnih proizvodov.

Prodaja se sveže, garantirano

pristno mleko	po 20 vin. liter
posneto sladko mleko	„ 10 „ „
sladka sveža smetana	„ 1 K „
kisla smetana	„ 80 vin. „
namizno maslo (specijalitet)	po 2 K 80 vin. kg

Stalnim odjemalcem od 1 litra mleka naprej se pošilja to na zahtevo brezplačno na dom. Večjim odjemalcem dajejo se zdatni popusti.

Vsestransko pozornost

Izvanredno velika zaloga
izgotovljenih oblek za gospode, dame,
dečke in deklice
vseh stanov v trgovini

J. MEDVED

Gorica, Corso Verdi-jeva ulica št. 38.

Solidno blago.

Kroj dunajski.

Cene nizke in stalne.

Za naročilo obleke zadostuje prsni obseg. Naročila se odpošiljajo s prvo pošto.

Kapljice sv. Marka.

Te glasovite in nedosegljive kapljice sv. Marka se vporabljajo za notranjo in zunanjo rabo. Posebno odstranjujejo trganje po kosteh, nogah in rokah ter ozdravijo vsak glavobol. Delujejo blagodejno pri boleznih v želodcu, ublažujejo katar, umirajo blevanje in lajšajo naduho. Pospešujejo prebavljanje, čistijo kri in treva. Odvajajo velike in male gliste in vse bolezni provročene od glist. Delujejo izvrstno proti hripavosti, zdravijo vse bolezni na jetrah, „koliko“ in trganje v želodcu. Odstranijo vsako mrzlico in vse bolezni izvirajoče iz mrzlice. Najbolje sredstvo proti maternici in madronu. Te kapljice ne smejo manjkati v nobeni mestni in kmečki hiši.

Dobiva se samo v mestni lekarni v Zagrebu. Naročila naj se naslovijo:

Mestna lekarna, Zagreb, Markov trg št. 39
v bližini cerkve sv. Marka.

Denar naj se pošilja naprej, drugače se pošlje po povzetju. Manje kot jeden ducat (12 steklenic) se ne pošilja.

Cena je sledeča franco na vsako pošto:
1 ducat (12 stek.) 4 K; 2 ducat (24 stek.) 8 K; 3 ducat (36 steklen.) 11 K;
4 ducata (48 steklen.) 14 K 60 vin.; 5 ducatov (60 steklen.) 17 K.

Na razpolago je tisoče in tisoče priznalnih pisem, ki se ne morejo vsa probiti, zato navedemo samo imena nekaterih gg., kateri so s posebnim v-pelhom uporabljali kapljice sv. Marka ter popolnoma ozdravili: Ivan Baretinčić, učitelj; Janko Kišur, kr. nadgozdar; Štefan Barčić, zupnik; Ilija Mamić, opankar; Zofija Vukelić, šivilja; Josip Seljanovič, kmet; itd.

Mestna lekarna, Zagreb,
Markov trg, št. 39 v bližini cerkve sv. Marka.

Veliki salon

hotela „pri zlatem jelenu“

je že otvorjen in vreden po velikomestnem načinu. — To je največji, najelegantnejši restavracijski salon v Gorici, kakoršnega doslej nima niti Trst, ne Ljubljana. — Plzenjsko „prazdroj“ pivo iz meščanskega pivovarja.

Važno za gg. trgovce z jestvinami in cenj. gospodinjje.

Podpisani uljudno naznanjam, da mi je poverila z dnem 1. t. m. tvrdka :

Žnideršič & Valenčič

prva kranjska tovarna testenin

zastopstvo in zalogo svojih slovečih in priznanih izdelkov. Zaloga bode preskrbljena zadostno z vedno svežimi „ilirskimi testeninami“ vseh vrst ter se bode iste oddajalo v originalnih zabojih po dosedanjih cenah. Pri tej priliki opozarjam slavno občinstvo tudi na zalogo izborne moke iz

valjčnega mlina W. Jochmana iz Ajdovščine.

Prevezel sem tudi zastopstvo za prodajo „kavinih surrogatov“, „Prve jugoslovanske tovarne“ iz Ljubljane in zastopstvo za prodajo „Ciril-Metodovih“ družbenih vžigalic. Proseč naklonjenosti za to moje novo podjetje, se v svrhu cenj. naročil na gori navedene domače izdelke rojakom iz mesta in z deželo toplo priporočam in beležim

z odločnim spoštovanjem
Jos. Rovar
Gorica, ulica Rabatta št. 20 in 22.

Naznanilo in priporočilo!

V trgovini pri Ljubljančanih.

Ravnokar došlo, najnovejše, najlepše in najmoderneje zimsko volneno, suknelo in bombažasto blago za moške in ženske obleke kakor tudi zimske odeje, vsakovrstno perilo srajce, maje itd. v veliki izbiri se prodaja po najnižji ceni pri

Hedžet & Koritnik - u
Gorica, na voglu starega tribunala.

Postrežba točna — poštena.

Prva kranjska z vodno silo na turbino delujoča tovarna stolov **Fran Švigelj**



na Bregu, p. Borovnica, Kranjsko priporoča sl. občinstvu, prečast. duhovščini, imeteljem in predstojnikom zavodov in šol, krčmarjem in kavarnarjem, ravnateljstvom uradov, gg. brivcem itd. **natančno in trpežno izdelane stole, fotelja, vrtno stole, gugalnike, naslonjače** itd. itd. Blago je izdelano iz trdega, izbranega lesa, poljubno likano ali v naravni barvi imitirano. **Največja izbira stolov, naslonjačev in gugalnikov iz trstovine.** Na željo pošlje tvrdka najnovejše obširne cenike z nad 80 slikami, iz katerih je razvidna oblika blaga in cene, zastonj in franko. Naročevalcem na debelo se dovoli znaten popust.

Podpisani priporoča slavnemu občinstvu v Gorici in na deželi, svojo **prodajalnico jestvin.**

V zalogi ima kave vseh vrst, različne moke iz Majdlčevega mlina v Kranju, nadalje ima tudi raznovrstne pijače, n. pr.: francoski Cognac, pristni kranjski brinjevec, domači tropinovec, fini rum, različna vina, goružice (Senf), Ciril-Metodovo kavo in Ciril-Metodovo milo ter drugo v to stroko spadajoče blago. Postrežba točna in po mernih cenah

Z odlič. in spoštovanjem
Josip Kutin,
trgovec v Semenski ulici št. 1
v lastni hiši kjer je „Trgovska obrtna zadruga“

Cena vžigalic
1 orig. zaboj s 500 zavitki (normal) K 48.—
franko Ljubljana, 2% popusta.

VŽIGALICE
družbe sv. Cirila in Metoda
Zaloga pri sv. Petru v Ljubljani.

MAL POLOŽI DAR DOMU NA ALTAR!
Te vžigalice
sovprič družbi sv. Cirila in Metoda
v LJUBLJANI

1 orig. zaboj s 500 zav. (Flaming) K 52.—
franko Ljubljana, 2% popusta.

Iv. Pe. dan, Ljubljana.

Josip Cociancig

v Gorici, ulica Jos. Verdi 25.

Velika izbér obuvala

za dame, gospode in otroke.

Zaloga pohišnih čevljev, za plese, galošev itd. Prevzema se vsako naročilo in poprava po zmernih cenah.

Hamburg-Amerika Linie

Največje najstareje parobrodno društvo na svetu.



Njega parobrodje obsega **280** velikanskih parnikov.

v Ameriko zanesljivo v 6 dnevih

direktna, najhitrejša prekomorska vožnja z brzoparniki iz **Hamburga v Novi York** ali pa v **Halifax.**

Brezplačna vsakovrstna pojasnila daje od visoke vlade potrjeni zastopnik:

Hamburg-Amerika Linie

Fr. Seunig v Ljubljani

Dunajska-cesta št. 31 poleg velike mitnice ali šrange.

Veliki požar!

zamore se lahko in naglo pogasiti samo s

Smekalovimi brizgalnicami

nove sestave, koje od desne in leve strani vodo vlečejo in mečejo. V vsakem položaju delujoče kretanje brizgalnice nepotrebno!

R. A. Smekal Zagreb,

skladišče vseh gasilnih predmetov, brizgalnic, cevi, pasov, sekiric, sekalk in gospodarskih strojev.

!!! 129 odlikovanj !!!

Gorica * Gorica Klimatično zdravišče.

Hôtel Südbahn

na Telovadnem trgu, poleg ljudskega vrta. — Hotel prvega reda. — V hotelu in dependanci nad 70 sob in salonov. — Lastna električna razsvetljava. — Električni avtomobil-omnibus k vsem brzovlakom in po potrebi. — Velik park pretežno z eksotičnim rastlinstvom. — Mirna, krasna lega, nič prahu, kakor nalašč za one, ki hočejo prijetno in mirno preživeti nekaj časa v Gorici. — Izborna kuhinja in klet. — V hotelu je obsežna knjižnica.

Zahtevajte



moj ilustrirani cenik z več kakor 500 podobami od ur, zlatih, srebrnih in muzikalnih predmetov, katerega pošilja zastonj in poštnino prosto

Hanns Konrad,
tvornica ur in eksportna hiša
Most št. 24B. — (Česko).

Sprejema zavarovanja človeškega življenja po najraznovrstnejših kombinacijah pod tako ugodnimi pogoji, ko nobena druga zavarovalnica. Zlasti je ugodno zavarovanje na doživetje in smrt z zmanjšujočimi se vplačili.

Vsak član ima po preteku petih let pravico do dividende.

„SLAVIJA“

vzajemno zavarovalna banka v Pragi.
Rezervni fond: 25.000.000 K. Izplačane odškodnine in kapitalije: 75.000.000 K.
Po velikosti druga vzajemna zavarovalnica naše države
z vseskozi slovenske-narodne uprave.

Vsa pojasnila daje:
**Generalni zastop v Ljubljani, čegar pisarne so v lastni bančni hiši
Gospodskih ulicah števil. 12.**

Zavaruje poslopja in premičnine proti požarnim škodam po najnižjih cenah. Škode cenjuje takoj in najkulantneje. Uživa najboljši sloves, koder postuje.

Dovoljnice iz čistega dobička izdatne podpore v narodne in občnkoristne namene.

J. Zornik Gorica, Gosposka ulica šte. 7.

Priporočata toplo sorojakom svojo zalogo modnega blaga:

Za dame:

Krasne okraske za obleke, trakove, svije zadnje novosti za bluze, pajčolane, pasove, predpasnike, rokavice, nogavice, dežnike, solnčnike, bluze, čevlje, vse potrebščine za obleke, kakor: podloge, sukanec, svilo, gumbe, vezenja, zaponke itd.

Za gospode:

Raznovrstno belo in barvano perilo najbolje vrste, jopice za hribolazce, kolesarje, veslarje; zadnje novosti ovratnic, ovratnikov, zapestnic, nogavic, rokavic, hlačnikov, čepic, čevljev, dežnikov itd.

Opozarja

prečastite dame, na svojo veliko zalogo obče priznana najboljih modercev vsake cene.

Za birmance

in otroke: rokavice, nogavice, pajčolane vsake vrste, obleke, čepice, razno perilo.

Za slavnosti

in druge veselice; vsakovrstne narodne trakove, kojim preskrbi na zahtevo vsakovrstne napise.

Gene brez vsake konkurence.

Naznanilo preselitve.

Med. univ. dr. B. Pikel, zobozdravnik
v Gorici

naznanja, da je preselil svoj zobozdravniški atelje s 1. oktobrom 1903. v Corso Giuseppe Verdi 19. (poprej Vrtne ulice) nasproti ljudskemu vrtu in ordinuje od 9-12 dopold. in od 2-5 popol.

Ivan Schindler Dunaj III./I.

pošilja že veliko let dobro znane stroje vsake vrste za poljedelske in obrtne potrebe:

mline za sadje in grozdje, stiskalnice za sadje in grozdje, škropilnice, poljska orodja, stiskalnice za seno, mlatilnice, vitlje, trijerje, čistilnice za žito, luščilnice za koruzo, slamoreznice, stroje za rezanje repe, mline za golanje, kotle za kuhanje klaje, sesalke za vodnjake in gnojnice, železne cevi, vodovode itd.

od sedaj vsakomur pa zopet zdatne znižanih cenah;

ravno tako vse priprave za kletarstvo, medene pipe, sesalke za vino, gumijeve ploče, konopljene in gumijeve cevi, stroj za točenje piva, skrinje za led, stroje za sladoleđ, priprave za izdelovanje sodavode in penecih se vin, mline za dišavo, kavo itd., stroje za delanje klobas, tehtnice za živino, tehtnice na drog, steberske tehtnice, namizne tehtnice, decimalne tehtnice, železno pohištvo, železne blagajne, šivalne stroje vseh sestavov, orodja in stroje vsake vrste za kijučavničarje, kovače, kleparje, sedlarje, pleskarje, itd. itd.

Vse pod dolgoletnim jamstvom po najugodnejših plačilnih pogojih! Tudi na obroke.

Ceniki z več kot 400 slikami brezplačno in franko. Dopisuje se tudi v slovenskem jeziku.

Prekupeem in agentom posebne prednosti! Piše se naj naravnost:

Ivan Schindler, Dunaj III./I.
Erdbergstrasse 12.

Ravnokar je izšla

v zalogi

J. Blasnikova nasl. v Ljubljani

VELIKA

PRATIKA

za prestopno leto

1904,

ki ima 366 dni.

Na svetlo dala c. kr. kmetijska družba.



Blasnikova „Velika Pratika“, ktero izdaja c. kr. kmetijska družba že nad pol stoletja, izhaja od svojega rojstva že čez sto let, je edinele prava, starodavna „Pratika“, ktero je mnogo let skrbno urejal rajni prvoboritelj Slovencev, dr. Janez Bleiweis in v. t. g. župnik Blaž Potočnik ter razni drugi učenjaki duhovskega in svetnega stanu. Ta „Pratika“ ima na prvi strani podobo sv. Jožefa kot uradno potrjeno varstveno znamko. Zatorej zahtevajte vedno le Blasnikovo „Veliko Pratico“, vsako drugo zavrnite kot nepravilo!!!

„Vel. Pratika“ stane 24 v.

„Vel. Pratika“ stane 24 v.

„Goriška Tiskarna“ A. Gabršček v Gorici

priporočata slavnim bračnim in pevskim društvom ravno kar izišle jednodajanske burke in veseloigre, katere izhajajo v „Taliji“. Doslej je izšlo 12 knjig. Na zahtevo pošiljamo imenik in cenik zastonj in franko.

Ranjenja

vsake vrste naj se skrbno varuje pred vsako nesnago, ker vsled te vsaka majhna ranitev lahko nastane velika, težko ozdravljiva rana. Že 40 let je odkar se imenuje mečilno mazilo, praško domače mazilo priznano kot zanesljivo obvezno sredstvo. To mazilo varuje rano, olajšuje vnetja in bolečine, hladi in pospešuje celjenje in zdravljenje.

Razpošilja se vsak dan.

Proti naprej poslanemu znesku K 3:16 se pošilja 1/2 skatljice ali K 3:36 1/2 sk., ali K 4:60 1/2 sk., ali K 4:96 1/2 sk. franko na vse postaje avstro-ogerske monarhije. — Vsi deli omota imajo postavno deponirano varstveno znamko.

Glavna zaloga

B. Fragner, c. kr. dvorni založnik, lekarna „Pri črnem orlu“ Praga, Mala strana, na voglu Sporerove ulice č. 203.

Zaloga v lekarnah Avstro-Ogerske. — V Gorici v lekarnah Cristofoletti, Gillubich, Pontoni in Girone II.

Christofle & C. ie

c. in kr. dvorni založniki

Heinrichhof Dunaj I. Opern Ring 5.

Težko posebrnjeno

namizno orodje in posodje vseh vrst

(žlice, vilice, noži itd.)

Pripoznani najboljši izdelki izredne trpežnosti.

Največja izbira najlepših modelov.

Ilustrovan cenik na zahtevanje.

Vsi Christoflovi izdelki imajo v jamstvo svoje izvirnosti vtisneno gornjo varstveno znamko in ime Christofle.



Znamka tovarne



Znamka tovarne



Dobi se povsod!

Schichtovo hranilno jedernato milo

z varstveno znamko

garantirano in prosto vseh škodljivih primes, izdatno in izvanredno milo za pranje.

Pri nakupu naj se pazi na ime „Schicht“ in na gornjo varstveno znamko.

Zastop na debelo: Humbert Bozzini -- Gorica.

